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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Do TRIBUNAL Rg

GIONAL ELEITORAL DO ESTADO DO TOCANTNS

REALIZADA AOS 23 de setembro de 1992 ,

SOB A PRESIDÊNCIA DO EXMQ SR.DESEMBAR-

GADOR ANTONIO FÉLIX GONÇALVES.

Ãs 08h35min, havendo "quorum", estando presentes o Exmo.Sr.Deseg

bargador JOSÉ DE MOURA FILHO, os eminentes Juízes DANIEL DE OLI-

VEJUkNEGRX;BERNARDINK)LIMA LUZEEIONILDA MARIA CARNEIRO PIRES, bem

como o ilustre Procurador REgional Eleitoral, Dr.JOÀO FRANCISCO

SOBRINHO, o Exmo.Sr. Presidente, saudando a todos, deu por aber-

ta a sessão, determinando a 1eitura da ata da sessão anteriorque

apõs lida foi objeto de retificação, para que da mesma conste a

justificativa da consulta a ser feita ao TSE, a pedido do Eme
Juiz DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY, sendo então aprovada. Em seguida

ã leitura dos Acórdãos concernentes aos julgamentos realizados

nas sessões anteriores e que foram aprovados, procedeu-se ao iní

cio dos julgamentos dos processos constantes da pauta e que fo-

ram os seguintes: AUTOS 1591/92 - RECURSO ELEITORAL - RELATOR..:

EXMQ DES.JOSÉ DE MOURA FILHO. - DECISÃO UNÃNIMEz Em face de ul-

trapassada a fase do calendário eleitoral, com a efetivação dos

registros de todas as condidaturas, sem objeto se torna o pedido

e prejudicado, portanto, o recurso.- AUTOS 846/91- REPRESENTAÇÃO

RELATOR- EXMQ SR.DES.JOSÉDE MOURA FILHO - PROCEDÊNCIAzITAGUATINS

DECISÃO UNÃNIME: Pelo indeferimento da revisão pretendida pelo

MM.Juiz Eleitoral firmatãrio do documento de fls.57/58,dos au-

tos, Dr. JOSÉ FÁTIMO DE SOUZA, devendo, no entanto, ser efetiva-

da correição, imediatamente.-. O douto Procurador Regional Elei-

toral manifestou-se favorâvel ã realização da correição,caso ha-

ja tempo, com adoção de providências cabíveis, opinando, inclusi

Ve, mesmo considerando o princípio da inamovibilidade, para que

seja baixado ato por este Egrégio Tribuna1, suspendendo as ativi

dades do Magistrado, como Juiz Eleitoral, oportunando-1he,no en-

tanto, defesa. O Eme Sr. Presidente, acolhendo a proposição do

douto Procurador Regional Eleitora1, colocou-a em votação, tendo

sido a mesma aprovada, por maioria, votando divergentementeaExmê

Srê Juíza Federal, Drê IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES, ficando de-

cidido que seja suspenso o Magistrado JOSÉ FÃTIMO DE SOUZA, das

funções de Juiz Eleitoral, e, em substituição, seja designado og

tro Juiz para atuar, de imediato, no procedimento eleitoral da

llê Zona, até decisão ulterior, estando concluídas as providêg

cias pertinentes ã douta Corregedoria Regional Eleitoral, confog

me decidido no julgamento dos autos 846/9l, e que a equipe que

se encontra procedendo correição nas Zonas Eleitorais prõximascã

quela Zona(ITAGUATINS), tome também a seu cargo as prov' ências

e forem emanadas da Corregedoria REgional Eleitoral.0 me Sn
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Presidente, abordando a questão da composição da Comissão de Se-

leção e Treinamento, tendo como objeto o concurso a ser realiza-

do, em vista dos impedimentos dos Juízes DANIEL DE OLIVEIRA NE-

GRY e BERNARDINO LIMA LUZ, mesmo a despeito de ter sido aprovado

e aceito o encargo por parte da Exma. Juíza IOLINDA MARIA CARNEl
RO PIRES, destacou a necessidade de se ter outro membro para cog

por referida comissão. A eminente Juíza Federal ressaltou que a

participação de representante da OAB serâ de grande importância,

ficando decidido que deverâ ser oficiado ã Seccional da Ordendos

Advogados do Brasil no Estado do Tocantins, para indicar,com ur-

gência, um advogado jurisdicionado ã mesma, para integrar a re-

tromencionada comissâo. Nada mais havendo a tratar, ãs 09h45min

o Exmo.Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, saudando,agrg

decendo e convocando a todos os presentes para a prõxima sessãq

a realizar-se no dia 24 do mês e ano em curso, às 08h30min. E,

para constar, foi lavrada a presente ata que, lida e aprovada ,

serâ assinada na forma regimental pelo Eme Sr.Desembargado;j1g

(HUMBERTO RODRIGUES RABELO), Secretâ-

rio, que a datilog afei.-. . -.-.-.-.-.-.-
dente, comigo

Bel. DRIGUES RABELO

Secretãrio
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